



温暖 1552 号
● 温暖诉求

家里长辈生病动手术，又遇上宝宝提早“报到”……过去半年，广州从化年轻妈妈阿婷和丈夫都在为一老一小两个亲人的身体健康“两头忙”。但让他们揪心的是，家里积蓄本来就不多，掰开两份花，两人都无法完全顾及。如今，长辈病情转危为安，但早产的小宝宝仍在保温箱内连接着呼吸机。令人欣慰的是，小希瑶求生欲超强，自主呼吸能力越来越好。阿婷虽然满心欢喜，可想到欠下医院巨大治疗费，又愁眉不展。

“报到”时重2斤喉骨还没长好，如今9个月18斤“肉嘟嘟”

早产女宝宝出院指日可待 家人却被巨额治疗费愁坏了

孕期“老小”都不太平

等候新生命呱呱坠地的过程，总让人充满期待，来自从化太平镇的阿婷夫妻也不例外。2021年12月，25岁的阿婷宣布怀孕，家人闻讯皆欢天喜地，争相为宝宝取名。但是，孕期并非一帆风顺。她告诉新快报记者，自己体质弱，怀孕后“小状况”频繁。从孕10周开始，她便因为多次“见红”到附近医院妇科就医。“原来，B超检查结果说，我的胎儿胎盘偏低，‘怀相’不太好，需要卧床保胎。”阿婷是电商公司的客服人员，工作强度不大，但常常要久坐。一听到医生建议，马上遵照医嘱保胎直到“见红”现象消失。

由于长期不能上班，阿婷只能辞工。“宝宝是最重要的。而且，后来家里出了事，大家就更期待宝宝降临了。”原来2022年以来，阿婷的婆婆出现健康问题，但在儿媳卧床期间，老人还是拖着病体忙前忙后，阿婷非常感恩，“老人家第一次做奶奶，一定非常期待。我很想为她圆个梦想。”由于婆媳关系十分融洽，阿婷叮嘱自己一定要保重身体，让家庭的欢乐氛围延续下去。

卧床的阿婷虽无身体不适，每次去医院检查，医生也判断她的“胎盘前置”情况不算严重。但孕期小病不断根，她逐渐担心自己的状况。悄悄就流产风险询问过医生，好在医生给她吃了定心丸，认为流产可能性不大，身为准妈妈的她，这才把心放回肚子里。

“早到天使”只有2斤重

宝宝暂时安全，大家都很开心。但没几天，阿婷的婆婆查出了患有子宫肿瘤，肝、胆也出现了一些病变。“当时，家里经济便慢慢出现了困难。婆婆接连动了三次手术，日子开始变得紧张巴巴。”不过，哪怕婆婆身体不适，她依旧叮嘱阿婷要养好身体，平安把孩子生下来。

2022年6月，好不容易熬到孕29周的阿婷，突然感到一阵宫缩，身体在毫无征兆之下，有了临产反应。丈夫立刻送她到医院就医，但急诊医生发现，她

已经宫口全开，这意味着，腹中小天使提前来“报到”。果然，没过多久，夫妻俩就迎来一个弱小的女婴——她的体重只有1140克，身长38厘米，比半截手臂还要略短。

“她真的很小、很小……”小宝宝在阿婷眼前只晃了一眼，就被匆匆送进了新生儿科保温箱，进行重点监护。阿婷说：“心里像被挖空一样，很担心孩子的状况。”新生儿早产，阿婷始料未及。医生告诉她，早产宝宝的喉骨还没发育好，质地软，需要上有创呼吸机监护，否则会有生命危险。由于医院新生儿科条件有限，小宝宝治疗20多天后，便从从化转到广州市妇女儿童医疗中心新生儿科。

小宝宝的情况牵动全家，阿婷更是心如刀割。“医生很贴心，隔三岔五告诉我们宝宝的状况。听医生解释，虽然宝宝早产，身体发育不完全，但并没有发生重症状况。她只需要生命体征一直平稳，等喉骨和其他身体机能长好，就能平安出院。”适逢疫情，虽然见不到宝宝，但能了解宝宝的状况，阿婷很感谢院方的关爱。

表现奇好被医生表扬

夫妻俩给孩子取了个漂亮的名字：“希瑶”——充满希望的美玉，寄望孩子平安成长。

时间一天天过去，阿婷的手机里，隔三岔五收到医生发来的表扬信息：“今天宝宝表现很棒，很认真吃奶粉”“今天宝贝体重长了1斤，她很努力”……从一张张照片中，阿婷见证着一个早产儿从当初的“干瘪、弱小”，到越来越“饱满”的神奇蜕变。

只不过，阿婷没想到，等待一个小宝宝康复的日子，竟然是那么漫长。截至目前，小希瑶已经9个月，她的喉骨虽然慢慢成长，但仍要连着呼吸机，“孩子体重已经18斤了，能穿上医生送给她的漂亮衣服。不知道她能否感受到家人的等待。”阿婷夫妻期待将女儿抱在怀里的一刻。

还有让他们担心的事，就是治疗



■ 刚出生不久的“小不点”，经医护人员的尽心治疗照顾，已经长到18斤。



■ 希瑶捐款专用二维码

公益指引

- 公益账户: 广东公益恤孤助学促进会 天天公益专项基金
- 银行账号: 44032601040006253
- 开户银行: 中国农业银行广州远洋宾馆支行

注: 捐款时请注明“新快报温暖×号×××(受助者姓名)”, 如“新快报温暖1552号希瑶”。如需捐款收据, 请在汇款时附注捐款收据回邮地址、联系人姓名及电话。



广东公益
恤孤助学促
进会公众号

“职”等你来! 公益机构也许能安放你的梦想

求职不易，不妨看看这里——明“薪”见“酬”，公益机构很有诚意。广州市越秀区思媛社会工作服务中心炭步镇综合养老服务中心主任职位，正虚位以待。该职位工作地点在花都区，要求应聘者具社会工作专业或社会学、心理学等相关专业本科及本科以上学历。当然，英雄亦可不问出处，如果你足够优秀且致力于“老吾老”的事业，该项可放宽至大专学历，而对持有国家中级社工师、助理社工师专业资格证者及同等

条件下能听、说粤语者，都有优先录用的可能。

记者获知，炭步镇综合养老服务中心主任职位的月薪，视乎资质和能力，介于6000元至8000元。但重点是，思媛社会工作服务中心对入职者有不可多得的培训深造机会，晋升及激励，不仅每月有绩效奖励，还能取得职称津贴、学历津贴、全勤奖和每年6-10月高温津贴。

年底奖金? 当然有! 只要认真工

作、暖心待老，不只年终有奖，还将享受节假日福利、结婚福利、生育福利和政府长者饭堂生活待遇。

如果能够打动你，不妨试试叠加职业与公益梦想的就职机会。有意者请将个人简历+本人近期生活照1张，并注明:“姓名+应聘中心主任+联系方式+可到岗日期”，以附件形式发至机构邮箱gzyxswan@163.com，经初审合格后一周内电话通知面试。还有需要“刨根问底”的问题，也可致电020-87659017咨询。